



山东男篮今晚主场迎战江苏男篮

“冤”家碰面，别留情面

□ 本报记者 王建

收获本赛季最长的三连胜后，山东男篮每进一步都能让这个纪录更长一点。12月10日晚，山东男篮将坐镇主场迎战江苏男篮。这是双方本赛季的第二次交手，山东男篮如果能拿下对手，连胜纪录将扩大到四场。

本赛季CBA赛程公布后，说起鲁苏两队，很多人脑海中浮现出的都是“老冤家”三个字。连续两个赛季，鲁苏两队都同处一个小组，常规赛交锋四次，加上在季前赛和季后赛中的交手，两队近两个赛季要碰面十多次，“老冤家”可谓名符其实。

“老冤家”的含义不仅仅是交手多，还指比赛跌宕起伏充满故事，这才是更让人觉得刺激的地方。半个多月前，双方的首回合较量就是一场有故事的比赛。比赛当天，正好是山东男篮主教练巩晓彬50岁的生日，遭遇三连败的山东男篮不被看好，却顽强地逆袭成功。在第四节落后10分的情况下，山东男篮吹响反攻的号角，最后由小将侯涛完成致命一击，1分险胜，止住了三连败，为巩晓彬送上了最好的生日礼物，全队上下都如释重负。

胜利价值连城。那场比赛前，山东男篮刚刚经历了三连败，之后又在浙江连吃两场败仗。这六场比赛中唯一一场胜利，使山东男篮避免了一溃千里，犹如黑暗中一盏明灯，给

山东男篮带来希望。

双方再次交手，山东男篮的情况好了很多。客场击败北京紫禁勇士后，山东男篮取得三连胜，创造了本赛季最长连胜纪录，球员的状态和球队的磨合都不错。低谷中能客场击败对手，现在士气正旺又占据天时地利，山东男篮取胜的把握更大。巩晓彬也这样认为：“这场比赛我要求球员做好防守，再就是态度一定要专注，只要我们执行好赛前的部署，赢面还是比较大的。”

目前，包括山东男篮和江苏男篮在内的五支球队战绩均为7胜7负，处于季后赛边缘的位置。这五支球队将是季后赛席位的直接竞争对手，争夺将会非常激烈，要想脱颖而出，竞争

对手间的直接对话非常重要。从这个角度出发，主场迎战江苏男篮，山东男篮要力争拿下对手。

赛前，山东男篮传来一个好消息，新到队的曼尼·哈里斯通过了试训，将留在队中作为备用外援。“目前两个外援对球队有帮助，本赛季外援可以更换四次。新外援作为备选，需要找找状态。”巩晓彬表示，将根据今后比赛的情况再作进一步调整。

江苏男篮近期状态一般，近三轮只在八一队身上拿到一场胜利。来济南的路上，他们还有些不顺。因为济南大雾，江苏队乘坐的飞机不能降落，备降烟台。这一番折腾，江苏男篮的体能和状态或许受一些影响。



□ 新华社发

“东亚杯”今日韩国开战

12月9日，中国女足在韩国釜山进行训练，备战2019年东亚足球锦标赛（简称“东亚杯”）。图为中国女足队员王霜（左）在训练中拼抢。

12月10日，2019年东亚足球锦标赛将在韩国釜山打响，中国国家男子足球队将首战对阵日本队，中国女足则将与东道主韩国队展开争夺。

动画片《冰雪奇缘2》实现北美周末票房榜“三连冠”

据新华社洛杉矶12月8日电 迪士尼公司出品的动画片《冰雪奇缘2》本周周末表现强势，以3天入账3467万美元实现北美周末票房榜“三连冠”。

《冰雪奇缘2》继《玻璃先生》和《复仇者联盟4：终局之战》之后成为今年第三部连续3周登顶北美周末票房榜的影片。据影视业追踪分析公司美国康姆斯科公司的统计数据，《冰雪奇缘2》上映17天的北美票房收入已达3.37亿美元，全球票房总额突破9.19亿美元，成为迪士尼公司今年第六部全球票房总额突破10亿美元大关的影片应无悬念。迪士尼公司今年已经有5部电影的全球票房超过10亿美元，成为所有电影公司的新标杆。

迪士尼公司今年的全球票房总收入已达99.97亿美元，即将成为全球首家年度票房收入超百亿美元的电影公司。

北美周末票房榜排名第二的是狮门影业发行的悬疑片《利刃出鞘》，周末3天入账1415万美元。二十世纪福克斯发行的体育剧情片《极速车王》周末3天入账653.7万美元，排名周末票房榜第三。环球影业发行的爱情片《皇后与瘦子》排名第四，周末3天入账653万美元。索尼影业发行的传记片《邻里美好的一天》本周未3天入账520万美元，排名第五。

王宝泉再出山执掌天津女排

据新华社天津12月9日电 以垫底成绩结束女排世俱杯征战的天津渤海银行女排出现帅位变动。记者9日从天津女排获悉，陈友泉因个人身体原因不再担任球队主教练，前功勋教练王宝泉火速出山担任代理主教练。

陈友泉率领的天津女排刚刚在浙江绍兴举行的2019年女排世俱杯上遭遇挫折，拥有朱婷、姚迪、王媛媛、袁心玥等国手的这支联赛“十一冠王”原本被球迷寄予厚望，最终却只赢了一场，排在最后一（第八名）。

9日，天津女排从绍兴赶赴江苏常州，备战10日同江苏女排的联赛。陈友泉并没有随队前往常州，而是直接回到了天津。当天的适应场地训练，由王宝泉带队指挥。

王宝泉是“王牌之师”天津女排的功勋教练，他曾率队九夺联赛冠军、三夺全运会冠军。2017年全运会后，陈友泉接替王宝泉出任天津女排主教练，率队征战两个赛季，夺得一个联赛冠军、一个联赛亚军。



中国体育彩票 国家公益彩票

时隔10年丁俊晖再夺英锦赛奖杯

据新华社伦敦12月8日电 中国头号斯诺克球手丁俊晖8日在约克以10:6击败马奎尔，第三次捧起英国锦标赛冠军奖杯，而这次举杯距他上一次夺得这一赛事冠军已有10年。

连胜6场晋级决赛的丁俊晖，延续好手感，开场后连下四城以4:0领先，其中第三和第四局都实现单杆破百。马奎尔此后追回3局，但丁俊晖拿下第八局，以5:3领先进入中场休息。重新开场后，丁俊晖又是迅速找到进攻节奏连赢两局，再度将优势扩大到4局。尽管随后的比赛中马奎尔也三度上演单杆破百好戏，但丁俊晖已势不可挡，最终以10:6获胜。其中，他在第15局打出单杆131分的高分。

这是32岁的丁俊晖职业生涯第14个排名赛冠军，也是他两年多来第一个排名赛桂冠。本赛季以来，丁俊晖多次上演“一轮游”。然而在约克他终于找回好状态，一路

先后淘汰了名将卡特和卫冕冠军奥沙利文。作为斯诺克界三大赛（世锦赛、大师赛、英锦赛）之一，英锦赛是丁俊晖2005年和2009年两度加冕的地方。他赛后坦言，等了这么长时间自己才终于又一次夺冠，而且还是很重要的一个冠军。

职业生涯终究会有起起伏伏，但年少成名的丁俊晖始终保持着中国斯诺克领军人物的位置。在组建家庭、去年迎来女儿诞生后，丁俊晖尽管练球时间并没有减少太多，但毕竟有了更多牵挂，“打完球就想着回家”。两年多没拿冠军，也没有太影响他的心情，因为女儿带给了他很多欢乐。

如今，英锦赛夺冠意味着丁俊晖已确保有资格出战世界排名前16选手参加的大师赛。“过去两年人们大概会怀疑我还能否夺冠，现在我相信我可以取得更多胜利，而这是一个好的开始。”他说。

丁俊晖夺冠后捧杯庆祝。 □ 新华社发



在新剧《热血少年》中塑造的“小人物”获观众肯定——

黄子韬：每一个角色都影响着我

凭借高能反转的故事内容，与热血正义的人物设定，《热血少年》受到年轻观众追捧，豆瓣评分高达7.5分。作为主演的青岛籍演员黄子韬，也因自身扎实的武术功底，与对角色的共情演绎登上各类热搜榜单，演技获得观众肯定。

拍动作戏就得真打真干

《热血少年》的故事，发生在民国时期云谲波诡的上海滩租界，少年吴乾与贺红衣等人热血集结，为了民族大义，舍弃个人小义，冲破重重阻碍，揭发阴谋，伸张正义，在乱世中谱写了一段传奇励志故事。

作为一部注入现代“青春力”的民国热血剧集，黄子韬将逗趣、热血合二为一，向观众展现了小人物吴乾的成长蜕变。从棚户区小霸王，到善良可爱的传教士，再到爱国热血青年，黄子韬将每个时期的人物成长特点把控到位，着力于细节的表演，也让观众对角色有了更深度的认同和理解。

有人说这个角色是黄子韬的本色出演，对

此，黄子韬并不介意，他表示：“我不排斥大家说我本色出演，起码说明我演的角色很生动，让大家觉得这就是我。也有很多前辈跟我说，如果你演一辈子戏，别人都说你是本色出演，那说明你也牛，把角色和自己融为一体，这不是一件坏事。我觉得演员有很多种，我不是专业学表演的，或许可以说，我的方式就是把自己代入角色，去听去感受，把角色和台词用我自己的方式表达出来。”

剧中，黄子韬不仅用灵动的人物演绎风格为观众频频奉上“笑果”，拥有武术功底的他，还完成了不少难度颇高的打戏。为了拍这些打戏，他在拍摄时脑袋被打晕，眼睛差点受伤，但他觉得这些都值得，因为他们奉献给观众的是“真打”。

黄子韬表示，拍摄的时候也会害怕，“但拍动作戏就得真打真干，观众才会觉得更加真实。何况我也练过那么多年的武术，有一定的打戏功底。《热血少年》的武术指导老师真的都特别专业，很多动作、招数都设计得很新，很有创意。我其实也特别享受拍动作戏，很爽”。

喜欢角色的重情重义和责任感

《热血少年》以奋斗为切入点，融合青春、热血、爱国、正义等多种元素，将积极向上的精神立意融入了故事情节。剧中的吴乾虽是一名普通的底层小人物，但面对不断升级的困难和挑战，以重情重义的人物个性和不服输的韧劲，从市井走向家国，最终点燃心中的民族大义，投身到守护国家的革命事业当中。

黄子韬在采访中说：“当初看剧本就觉得，吴乾这个角色身上的那股劲，演起来肯定特别带劲。他重情重义，对兄弟家人特别好，特别有责任感，任何困难在他眼里都不是事儿，都可以努力解决，这也是我喜欢这个角色的一个地方。”

此前，黄子韬主演的影视作品并不多。他坦言，最早几年不习惯演戏，但是慢慢地感受到了其中的乐趣，就是当你换一个名字、换一个身份，去经历别人的人生，是一种很神奇的感觉。他说：“演戏改变了我很多，我觉得每一个角色都影响着我。”

济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(济自然规划告字〔2019〕16号)

经济南市人民政府批准，济南公共资源交易中心与济南市自然资源和规划局联合发布国有建设用地使用权挂牌出让公告，现将有关事项公告如下：

- 一、地块基本情况和规划指标要求
本次出让国有建设用地使用权共计2宗，具体详见附表。
二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织均可申请参加(自然人、欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地、履行土地使用权出让合同存在严重违约行为的单位和个人)在市土地招标拍卖挂牌出让中有违规行为的单位及关联单位，以及法律、法规另有规定的除外。
三、本次国有建设用地使用权采取网上挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。根据济南市人民政府《关于进一步完善调控措施促进我市房地产市场平稳健康发展的通知》

(济政办发〔2017〕13号)规定，本次公告出让城镇住宅用地设立最高限价，网上交易达到最高限价的采取“限地价竞配建政府储备性安置房面积”方式确定土地竞得人。
四、申请人可于2019年12月17日起登录济南公共资源交易中心-国有建设用地使用权矿权网上交易系统(http://119.164.252.44:8001，以下简称网上交易系统)下载网上挂牌出让公告、网上挂牌出让须知及其他相关网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序在网上参加竞买。
五、申请人可于2019年12月30日至2020年1月7日16时前登录网上交易系统，提交竞买申请书并按要求足额缴纳竞买保证金。竞买保证金到账的截止时间为：2020年1月7日16时。因银行保证金系统到账存在时间差，建议竞买申请人竞买保证金缴款时间适当提前。
六、本次国有建设用地使用权网上挂牌时

间为2019年12月30日9时至2020年1月9日9时30分。
七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度。竞得人应当在交易结束后按照挂牌出让文件约定时间，持成交通知书、竞买申请书、国有建设用地使用权报名表、授权委托书、营业执照副本、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证及复印件，或代理人身份证和复印件(《挂牌出让须知》为准)到龙奥大厦进行资格审核。审核通过后，签订书面《成交确认书》并报济南公共资源交易中心备案；审核不通过的，竞价结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。竞买保证金按照《济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则(试行)》的规定办理。
八、其他需要公告的事项
(一)申请人必须携带相关有效证件资料到

济南公共资源交易中心申请办理数字证书，方可登录网上交易系统申请参与竞买。数字证书的办理流程和要求详见网上交易系统《使用帮助》。
(二)竞买申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请前对本次网上挂牌出让地块的现状及其所列条件无异议并全面接受。
(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统进行)，不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。
(四)竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成唯一的竞买保证金子账号。
(五)土地相关权利人自本公告之日起，认为该出让行为侵犯其合法权益的，可依法提起复议或诉讼。

(六)未涉及事项，以挂牌文件为准。
联系方式：
济南市自然资源和规划局
2019TDGP12C0176至2019TDGP12R0177
联系地址：济南市龙奥大道1号龙奥大厦A区0609室
联系电话：0531-66605408
联系人：余磊
济南公共资源交易中心
联系地址：
济南市市中区站前路9号1号楼5楼大厅CA证书办理窗口
联系电话：0531-68966416
联系人：李明
济南公共资源交易中心
济南市自然资源和规划局
2019年12月10日

编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	规划指标要求		出让年限(年)	竞买保证金(万元)	其他规划实施要点(以规划部门规划意见为准)
				容积率指标	建筑密度			
2019TDGP12C0176	历城区经十东路南侧	64709	商务金融用地	1.5≤地上≤2.5 地下≤1.3	≤55%	40	3900	详见济南公共资源交易中心-国有建设用地使用权矿权网上交易系统网站： http://119.164.252.44/8001/portal/main.html 。
2019TDGP12R0177	历城区经十东路北侧	184294	城镇住宅用地	1.0<地上≤1.2 地下≤0.7	≤28%	70	43100	